[lepeq Bamun OyayT NOABNATLCH
NPUMEpPbI,  KOTOpble  HEObXoAMMO
BbIYNCIATb nocnegoBaTernbHO,
coBepLlasg OeuctBMe C NocneaHum

NOoJIY4YeHHbIM BaMW OTBETOM.

Kaxgblh NpoaommKUTENbHbIN NpUMep
byoer pasgeneH  nyctbiM  CepbIM

9KpaHOM.
Ha3BaTb OKOHYaTENbHLIN OTBET HYXHO
oyoet TOJSIbKO B KOHUE
NPOAOIMKNTENBHOIO BblYUCIIEHNS,
Korda Ha chamge nosaBuUTCH 3Hak
«pPaBHO» n BOMNpPOC  — «=7»,




[lepen Bamm OyayT MoOSIBNATLCA
NPUMEPLI, KOTOpble  Heobxoaumo

BbIYNCIIATb nocrnenoBaTenbHO,
coBepliagd AeucteBne C nocnegHum
NoNy4YeHHbIM BaMW OTBETOM.

Kaxgbl NpoaomKUTENBHLIN NMPUMeEP
Oyoetr pasgeneH nycTbiM  CEpPbIM

9KpaHoOM.

Ha3BaTb OKOHYaTeNbHbLIN OTBET HY>KHO
oyoert TOSbKO B KOHLE
NPOAOIMKNTENBHOTIO BbIYUCITEHUS,

Korda Ha crnavnge nnosBUTCA 3Hak
«paBHO» n BOMNPOC —  «=?».
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